

«ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО» У ПОДНОЖИЯ ФУДЗИЯМЫ

Балетом «Эмеральда» завершили в Токио гастроли балетной труппы Московского академического музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. За время поездки по Японии, продолжавшейся около полутора месяцев, советские артисты посетили 14 городов страны, в том числе Осака, Нагоя, Киото, Хиросима, Фукуока, и дали 30 спектаклей, которые посмотрели свыше 60.000 японских зрителей.

Кроме «Эмеральды», на сценах японских театров были показаны «Лебединое озеро» и три одноактных балета — «Снегурочка», «Пахита» и «Штраусиана».

Японские зрители с большим интересом встретили выступления советской балетной труппы. Местная пресса опубликовала десятки рецензий, в которых дана высокая оценка исполнительскому мастерству советских артистов.

[ТАСС].